



# DAY7 理想家

本报记者 龙雨晴 实习生 田晓玉

天气 雨后初霁 心情指数 ★★★★★

一天又一天，一年又一年，奔走的生活总是时光飞逝。偶尔停下时，心底对“理想家”的描摹随着时间的打磨而逐渐清晰：年少轻狂豪情万丈之时，只想要一个舒适便捷的安身之所，让步伐匆匆永在路上；偶有所得舍我其谁之时，便想寻一个华丽堂皇的大雅之居，以彰显身份自我标榜；如今，岁月沉积久经历练，更愿意觅一处质朴无华的“桃花源”，让生活与心灵同时栖息。

好在，身处这个最好的时代，可以容我们筑梦成真。

在这个真实的梦境中，经过了一整天的忙碌与奔波，可以在这里放慢生活的节奏，与最亲近的人携手漫步，谈天说笑；远离了喧嚣与纷扰，可以回到这里享受天然的美景，呼吸新鲜空气，坐拥日月山林。

所谓生活如梦，大抵如此。



岁月静好数不尽



笑靥点亮理想家

## 镜头一：建业天筑

**微拍同期声：**如果一个地方有恒温四季花房，会不会觉得季节在春天定格，一切都生动起来，心里多了点明亮？如果一个地方有可闭合穹顶恒温泳池，会不会觉得生活在趣味里绽放，时光俏皮了起来，岁月多了点情调？在天筑，四季更迭丝毫不影响花房里百花争艳。在建业天筑，春夏秋冬击退了人们嬉水运动的热情。哪怕一点细微的调味品，都是平淡日子里不可多得的亮色。

## 镜头二：雅居乐花园

**微拍同期声：**美好的事物总是让人产生无限眷恋。信步走到雅乐居，这个花园社区里五重立体园林让人遥想到月宫嫦娥，不落俗套。露天双泳池更是别有新意，不仅有娇花照水有弱柳扶风，更有无数“美人鱼”喜欢在水中嬉戏。从此，再不必远去，只居于园中，就能在红花绿草环绕下，尽情亲近自然亲近水系。在外奔波，有多少时间留给自己，停下来，在立体园林，在露天游泳池，享受生活。

## 镜头三：正商红河谷

**微拍同期声：**建在溪谷之上，开启摩登时代。随处可见铁艺、陶艺挂件，抬手就能摸到红陶陶瓦，无需远去，就能在此领略西班牙风情。正商红河谷依坡而建，三面环山，一面临水。张开眼睛，便能感受“采菊东篱下，悠然见南山”的恬淡。若寻都市气息，可以到社区咖啡馆打发闲暇时光，做做SPA善待自己。累了，就约上三五知己，带上老人孩子，在原生湿地公园里谈天说地，享受生活中数不尽的岁月静好，让人与自然与城市融为一体。

## 镜头四：天地湾

**微拍同期声：**窈窕淑女，君子好逑。北部的天地湾，如妙龄少女般写满浓浓的汉唐风味，携风带雨，款款而来。她的首饰就是一个中国符号，挑檐、缓坡屋顶、亭、台、楼等，如璎珞、发簪、花钿衬得她愈发美丽。大面积花园、景观露台等统统是她的陪嫁，就连花匠也随嫁过来，要不多种珍稀树木、高低有致的造园手法又从何而来？如文成公主入藏，她不仅带来了教育、医疗、商业中心，还

带来了国际五星级大酒店天地丽笙。如此窈窕淑女，如果动心，就“娶”她回家。

## 镜头五：新田城

**微拍同期声：**田园之美，美在一份宁静。傍晚时分，走在新田城美式别墅的街道上，夕阳将一切裹上一层柔和的光芒，那份宁静如影随形，那种浪漫不可言说。这是一座田园之城，是一座宁静之城，也是一座生态之城。

新田城讲究人与自然的和谐共生，讲究自然景观与生活配套的相互融合，为此它打造了生态教育环境，生态娱乐场所，生态医疗设施……新田城的生态观、田园梦所要传递给人们的，是一种别样的生活观念，无论科技如何进步，生活如何多彩，大自然所能带来的宁静与浪漫，永远无可取代。

## 镜头六：清华·大溪地

**微拍同期声：**白墙、红瓦、圆拱的门廊，在湛蓝的天空和大朵白云的映衬之下，清华·大溪地地中海风格的建筑本身就是一幅让人心神向往的油画。金秋时节，香缇湾温泉成了人们打发闲暇时光的绝佳去处。秋季泡温泉最是强身健体，香缇湾80多个温泉汤池大小不一、功能各异，极富养生特色。这份闲适和惬意，既是温泉的魅力，也是大溪地的魅力。

## 微拍片花

- 十一假期，郑州楼市精彩不打烊。
- ★**新田城：**10月3日、4日，新田城热气球体验将全城开放。
- ★**思念果岭国际社区：**10月4日将举办自助烧烤。
- ★**龙湖锦艺城：**10月1日~3日，羊驼、小矮马、小浣熊等萌宠跟你相约。
- ★**郑州恒大绿洲：**10月1日~7日，将举办披萨、蛋糕和寿司等美食DIY。